
 

На виконання п. 22 Плану заходів на 2023 – 2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року щодо „Забезпечення безперешкодного доступу до приміщень 

бібліотек“: для безпечного та безперешкодного доступу до бібліотек 

маломобільним групам населення та особам з інвалідністю заклади 

забезпечуються тактильними (рельєфними) та візуальними попередженнями 

(пофарбовані попереджувальним маркуванням рельєфним іншоструктурним 

покриттям, першу та останню сходинку), облаштовуються поруччя по обидва 

боки. Влаштовуються пандуси.  

Так, КЗ „Черкаська обласна бібліотека для дітей“ ЧОР обладнана 

пандусом, який розміщено із запасного входу та забезпечено кнопкою виклику. 

Перша та остання сходинки центрального входу до бібліотеки марковані 

кольором.  

 

Для доступу на 1-й поверх обладнано внутрішній пандус, який розміщено із 

запасного входу та забезпечено кнопкою виклику  

   

 

Обладнання пандусами Публічних бібліотек  м. Корсунь-Шевченківський, 

м. Чигирин, смт. Катеринопіль: 



  

     

 

КЗ „Черкаська обласна бібліотека для юнацтва імені Василя Симоненка“ 

ЧОР розташована на 1 поверсі житлового будинку. Частково доступна. Ширина 

вхідних дверей, шлях руху в коридорах відповідають нормам. В бібліотеці 

постійно проводяться заходи, які відвідують маломобільні групи населення та 

особи з інвалідністю. 

   



 

    

На виконання п. 56.1 Плану заходів на 2023 – 2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року щодо „Забезпечення необхідним програмним забезпеченням  

та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти  

та культури, а також бібліотек та інших центрів у межах населених пункті“ 

(забезпечення бібліотек комп’ютерними тифлокомплексами) – у КЗ „Черкаська 

обласна універсальна наукова бібліотека імені Т.Г. Шевченка“ ЧОР  

та 5 публічних бібліотеках Леськівської, Чигиринської, Монастирищенської, 

Христинівської, Тальнівської громад, як альтернативу тифлокомплексам 

встановлено безкоштовне програмне забезпечення скрінрідер NVDA – програму 

зчитування екрана з відкритим кодом для людей з обмеженими можливостями 

по зору, яка розпізнає й інтерпретує текст та перетворює його на „синтезоване 

мовлення“, надаючи читачеві змогу чути озвучений текст. 

 

 



 

  

 

 

 


